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Solicitud de Disminución de la Obligación de Retribución
Área Menor Demanda Curricular
Beca Vocación de Profesor


[Ciudad], [Día] de [Mes] de [Año]
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]
A:	SUBSECRETARÍA DE EDUCACIÓN SUPERIOR, MINISTERIO DE EDUCACIÓN
Por medio de la presente, yo, [Nombre del beneficiario BVP], RUT, [Número], [Título profesional], en virtud de lo dispuesto en el artículo 50 del decreto N°97 de 2013 del Ministerio de Educación y sus modificaciones, solicito a usted optar a la disminución de la duración de la obligación de retribución, debido [a haber desempeñado o estar desempeñando] mi labor como docente en un área de menor demanda curricular, tal como lo es [área en la que se desempeña, ejemplo: música, historia, entre otras]. 
Lo anterior, en virtud de lo dispuesto en el mentado artículo, el cual explicita que “la Subsecretaría podrá establecer, mediante el respectivo acto administrativo, los criterios que permitan disminuir la duración de la obligación de retribución en casos calificados, tales como ruralidad, áreas con menor demanda curricular, entre otros”. Los criterios que permiten la disminución de la duración de obligación de retribución fueron definidos en la Resolución Exenta 3437 de 2020.
Se emite esta comunicación a fin de dar cumplimiento a lo establecido en el párrafo 5º del título VIII (artículo 50 y siguientes) del decreto N°97, de 2013, del Ministerio de Educación y sus modificaciones, que reglamenta el Programa de Becas de Educación Superior.




FIRMA BENEFICIARIO BVP

Nombre completo becario:
Correo electrónico becario:
Teléfono de contacto becario:
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